



**શહેરમાં “સીતા માતા” એ સ્વચ્છતા અભિયાનમાં સફાઈ કરી...!!**

ગાંધીનગરમાં આજે ‘સીતા માતા’ને રોડ પર સફાઈ કરતાં જોઈને અનેક નાગરિકો આશ્ચર્યચકિત થઈ ગયાં હતા. શહેરમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પ્રેરિત ‘ક્લિન ઈન્ડિયા’ અંતર્ગત નેહરુ યુવા કેન્દ્ર દ્વારા સ્વચ્છતા અભિયાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિવિધ સ્થળે યોજવામાં આવેલા આ અભિયાન પૈકી શહેરની મધ્યમાં મામલતદાર કચેરીથી ઉદ્યોગમ્વન સુધીના વિસ્તારમાં યોજાયેલા સફાઈ કાર્યમાં સુપ્રસિદ્ધ ટીવી સિરિયલ રામાયણમાં સીતામાતાનો રોલ કરીને દર્શકોના હૃદયમાં સ્થાન પ્રાપ્ત કરનાર પૂર્વ સાંસદ દિપીકા ચીખલીયા પણ જોડાયાં હતા. જેના કારણે આ અભિયાનમાં જોડાયેલા નેહરુ યુવા કેન્દ્રના સ્વયંસેવકો, મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન તથા ગ્રામીણ વિકાસના સફાઈ કર્મીઓનો પણ ઉત્સાહ બેવડાયો હતો.

**દિવાળીના પર્વને અનુલક્ષી એસટીની નવી યોજના ૫૧ પ્રવાસીઓ થાય એટલે બસ ઘરે આવશે**

ગાંધીનગર તા ૨૫ દિવાળી પર્વ નજીકમાં આવતા એસ ટી ની સલામત સવારીમાં ભીડ જોવા મળી રહી છે. એકબાજુ કોરોનાનું સંક્રમણ ઘટતા નાગરિકો સંકમલ દેવાયો છે. દિવાળીના પર્વ દરમિયાન ગાંધીનગર ડેપો દ્વારા વધારાની બસો દોડવામાં આવી રહી છે. એકબાજુ પર્વને અનુલક્ષી ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચેના શહેરી રૂટમાં સવારીનો વિશેષ ઉપયોગ કરી રહ્યા છે. ત્યારે દિવાળી પર્વ દરમિયાન સોસાયટી કે ગૃપના સભ્યોએ બહારગામ ફરવા જવાનું થાય તે માટે ૫૧ સભ્યોની સંખ્યાને અનુલક્ષી એસ ટી એ ઘર સુધી બસ સેવા પુરી પાડવાનો નિર્ણય લીધો છે. ગાંધીનગર ડેપો કક્ષાએથી પણ આ યોજનાનો અમલ શરૂ કરી

એકબાજુ ખાનગી બસોમાં પણ ભીડ જોવા મળે છે. જેમાં ફરવાલાયક સ્થળોએ જવા માટે અગાઉથી જ બુકીંગ કરવાનો ટ્રેન્ડ પણ મજબુત બન્યો છે. આવા સંજોગોમાં ખાનગી ટ્રાવેલ્સ કંપનીઓ પણ ગ્રાહકો માટે લોભામણી ઓફરો આપે છે. જેમાં મુસાફરોને સઘળી સવલતો પણ આપવામાં આવે છે. ખાનગી બસ કંપનીઓની જેમ એસ ટી નિગમે પણ મુસાફરો પ્રત્યેનો અભિગમ વધુ સુવિધાસભર બનાવવાનો પ્રયાસ હાથ ધર્યો છે. એસ ટી ની સલામત સવારીને અનુલક્ષી મુસાફર પાસ યોજના સહીત અનેક યોજનાઓ અમલમાં મુકવામાં આવી છે જેનો અપડાઉન કર્તાઓ અને વિદ્યાર્થીઓ મોટા પ્રમાણમાં લાભ લઈ રહ્યા છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે દિવાળીના તહેવારમાં પણ એસ ટી તરફ મુસાફરો કે પ્રવાસીઓ વધુ

રહી છે. ત્યારે ગાંધીનગર ડેપોમાં કક્ષાએથી પણ દિવાળીના તહેવારને અનુલક્ષી ગૃપ બુકીંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે જેમાં ૫૧ જેટલા મુસાફરો થાય એટલે એસ ટી ની બસ ઘર સુધી મોકલવાની પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. ખાનગી બસની જેમ વિવિધ સ્થળો પર જવા માટે સોસાયટી કે ગૃપમાં હરવા ફરવા માટે એસ ટી દ્વારા મુસાફરોને વધુ સરળતા રહે તે માટે આ યોજનાનો અમલ શરૂ કરી દેવાયો છે.

**દિવાળીના પર્વ દરમિયાન બહારગામ ફરવા જવા ઇચ્છતા સોસાયટી કે ગૃપના સભ્યો માટે ગાંધીનગર ડેપોએ નવી યોજના શરૂ કરી**

આપવામાં આવે છે. ખાનગી બસ કંપનીઓની જેમ એસ ટી નિગમે પણ મુસાફરો પ્રત્યેનો અભિગમ વધુ સુવિધાસભર બનાવવાનો પ્રયાસ હાથ ધર્યો છે. એસ ટી ની સલામત સવારીને અનુલક્ષી મુસાફર પાસ યોજના સહીત અનેક યોજનાઓ અમલમાં મુકવામાં આવી છે જેનો અપડાઉન કર્તાઓ અને વિદ્યાર્થીઓ મોટા પ્રમાણમાં લાભ લઈ રહ્યા છે. આ સ્થિતિ વચ્ચે દિવાળીના તહેવારમાં પણ એસ ટી તરફ મુસાફરો કે પ્રવાસીઓ વધુ

**વાયબ્રન્ટ સમીટના વાહન-વ્યવહાર માટે માત્ર ઈલેક્ટ્રીક બસોનો જ ઉપયોગ થશે**

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ આગામી જાન્યુઆરી માસમાં યોજનાર વાયબ્રન્ટ સમીટમાં વાહન-વ્યવહાર માટે માત્ર ઈલેક્ટ્રીક બસોનો જ ઉપયોગ કરી પર્યાવરણ જાળવી રાખવાનો સંદેશ આપવામાં આવશે. મળતી વિગતો મુજબ

ઉપયોગ કરવામાં આવશે તેવી સ્પષ્ટ સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. આ માટે ત્રણથી ચાર જેટલી ઈલેક્ટ્રીક બસો બનાવનાર કંપનીઓએ પણ તૈયારી બતાવી હોવાનું જાણવા મળેલ છે. બીજા તરફ ગાંધીનગર શહેરમાં સ્વચ્છતા જાળવવાઈ રહે તે માટે ખાસ ધ્યાન આપવા મનપાના તંત્રને સૂચનાઓ આપવામાં આવી છે. ગાંધીનગરમાં સ્વચ્છતા સર્વશ્રેણી પણ આવી રહ્યું હોવાથી જાહેર માર્ગોની સફાઈ તેમજ આંતરિક માર્ગોની

**GIL**  
Enabling e-Governance  
**ડ્રાયફુટ-ગીફ્ટ પેકના ભાવ મંગાવવા બાબત**  
૧ કિ.ગ્રા. ના ડ્રાયફુટના ભાવ રસ ધરાવતી પાર્ટીઓ પાસેથી બંધ કવરમાં તારીખ ૨૯.૧૦.૨૦૨૧, ૧૫:૦૦ વાગ્યા સુધી મંગાવવામાં આવે છે. ટેન્ડરની નકલ નીચે જણાવેલ સરનામેથી રૂ.૫૦૦/- રોકડા આપીને મેળવવાની રહેશે.  
**ગુજરાત ઈન્ફોર્મેટીક્સ લિમિટેડ (GIL)**  
પ્લોક નં. ૨/૨ માળે, કર્મચોગી ભવન, સેક્ટર-૧૦, ગાંધીનગર, ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૫૬૦૨૨.  
મેનેજિંગ ડિરેક્ટર

**માણસા રેલવે સ્ટેશનને પુનઃ વિકસીત કરાશે**

ગાંધીનગર તા ૨૫ મુંબઈ ખાતે યાજ્ઞવેલી પશ્ચિમ રેલવેના અધિકારીઓની બેઠકમાં ગાંધીનગરના યુવા અગ્રણી અને રેલવે બોર્ડના સભ્ય

દિવ્ય ત્રિવેદીએ માણસા સ્ટેશનને વિકસિત કરવા માટે પ્રબળ રજુઆત કરી હતી. તેમણે સ્ટેશનના વિકાસની સાથે કુડકોર્ટ પ્રમાણિત થયા હતા. મુંબઈ સેન્ટ્રલ ખાતે યોજાયેલી પશ્ચિમ રેલવેના અધિકારીઓની બેઠકમાં દિવ્ય રેલવે બોર્ડના સભ્ય દિવ્ય ત્રિવેદીએ અસરકારક રજુઆત કરી મહત્વના સુચનો કર્યા

**ગાંધીનગર મનપાને ત્રીજા ડેપ્યુટી મ્યુનિસિપલ કમિશનર મળ્યા**

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાને ત્રીજા ડેપ્યુટી મ્યુનિ. કમિશનર મળ્યા છે. રાજ્ય સરકારે આજે કરેલા હુકમમાં ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાને વધુ એક ડે. કલેક્ટર સંવર્ગમાંથી ડે. મ્યુ. કમિશનર તરીકે નિયુક્ત કર્યા છે. રાજ્ય સરકારે ૮.૩. કલેક્ટરની બદલીના હુકમો કર્યા છે. શ્રી સી. એમ. ત્રિવેદીને ગાંધીનગર મનપામાં ડેપ્યુટી મ્યુનિ. કમિશનર તરીકે મુકવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર મનપાની હાલ વધતા મનપાના કાર્યભારમાં વધારો થયો છે. શ્રી ત્રિવેદી આગામી એક-બે દિવસમાં જ તેમનો નવો કાર્યભાર સંભાળશે.

**HDFC** હાઉસિંગ કેવલપમેન્ટ ફાઇનાન્સ કોર્પોરેશન લિ. પર્સેનલ નોટિસ  
એચકીએફસી હાઉસિંગ, મીડાખળી છ રસ્તા પાસે, નવરંગપુરા, અમદાવાદ.  
ફોન : (૦૭૯) ૬૬૩૦૭૦૦૦  
હાઉસિંગ કેવલપમેન્ટ ફાઇનાન્સ કોર્પોરેશન લિમિટેડના અધિકારીઓને સિક્યોરિટી ડેપોઝિટ લેન-રૂ.૨૦૦૦૦ અને ૧૦૦૦૦૦ સુધી સુધી સુવિધાઓ આપવામાં આવે છે. આ સુવિધાઓને સુધારવા માટે આ કોર્પોરેશનના પ્રતિનિધિઓને યોજાવેલ રીટ અને જાહેર જનતાને સૂચના આપવામાં આવે છે કે, એચકીએફસીએ અધિકૃત અધિકારી હોવા ઉપરાંત એક-૩૦ કલમ ૧૩ (૨) હેઠળ અને ઉપરોક્ત નિયમના નિયમ ૮ સાથે વાંચતા મળેલ સત્તાને આધીન રહી, ઉપરોક્ત તારીખોએ આઈ ઓપર દ્વારાથી સ્વાધીનપીટી સિક્યોરિટી ડેપોઝિટનો ૭૦% મેળવી લેવામાં આવશે.  
આઈ ઓપરેશન ઓફર/કાર્પોરેટ વાર્ષિક અને કાર્પોરેશન પ્રતિનિધિઓને યોજાવેલ રીટ અને જાહેર જનતાને આ સુવિધાઓ આપવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત સ્વાધીનપીટી સિક્યોરિટી ડેપોઝિટ આઈ ઓપર દ્વારા કરાશે તે તે હાઉસિંગ કેવલપમેન્ટ ફાઇનાન્સ કોર્પોરેશન લિમિટેડના વિવેક ડસને આધીન રહેશે.  
ઓફિસર (સી) / કાર્પોરેશન વાર્ષિક (સી) / કાર્પોરેશન પ્રતિનિધિઓનું ધ્યાન દોરવામાં આવે છે કે એક-૩૦ કલમ ૧૩ ની પેટા કલમ (૮) ની જોગવાઈઓ અનુસાર સમય સીમી પોતાની સલામત અવકાશમાં જોડાવી લે.  
કરવામાં આવેલ પંચનમું અને તૈયાર કરાયેલ ઈ-નેચરી નીચે સહી કરનાર પાસે ઉપલબ્ધ છે; અને ઉપરોક્ત ઓફિસર (સી) / કાર્પોરેશન વાર્ષિક (સી) / કાર્પોરેશન પ્રતિનિધિઓને વિનંતી છે કે જે તે નવન-નીચે સહી કરનાર પાસેથી કામકાજના દિવાલોએ કામકાજના સમય દરમિયાન મેળવી લે.  
વતી, હાઉસિંગ કેવલપમેન્ટ ફાઇનાન્સ કોર્પોરેશન લિ. સહી/સ્વચ્છ : અમદાવાદ  
રજી. ઓફિસ : રેમન હાઉસિંગ, એચ.ટી. પાર્ક માર્ગ, ૧૬૯, બેઠકો રેકલમેશન, સર્ચોલ, મુંબઈ-૪૦૦ ૦૨૦.  
Corporate Identity Number : CIN : L70100MH977PLC019916. E-mail : customer.service@hdfc.com, Website : www.hdfc.com

**કેપિટલ ઓફસેટ**  
AN ISO 9001:2015 Certified Company  
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ  
રજી. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જનીયરીંગ ઓફસેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.  
મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૦૮, ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮  
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com  
ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આઈકો કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર  
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮  
બ્રોશર, લીફલેટ, મેગેજીન, પ્રતિકા, સોલિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનિંગ

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર**  
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (સી) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬  
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૨૬૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાઈપ (જીઆલ/ટાટા), ઈટો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ